

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

az 1969975958 iratazonosító számú pályázathoz

A magyar korona országaiban, a veszprémi vármegyében Devecser, Pápa, Várpalota, Veszprém mellet Zircen is már működött 1882.-ben tűzoltó testület. Az akkori tűzoltóegylet akár csak a jelenlegi egyesületünk önkéntesekből állt és a település és környéke tűz védelme miatt hozták létre. Időközben sokszor átalakult, újraszerveződött majd megszűnt egyesület nagy hiányt okozott. Ezért A Zirci Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 2016.-ban, azzal a céllal hoztuk létre, hogy a városunk mentő-tűzvédelmét egy magasabb szintre emelhessük és szükség szerint, ha kell, a térségben is segítséget nyújtunk. A térségünk turisztikai szempontból jelentős létszám növekedéssel számol időszakonként (nyár - balatoni átmenő forgalom , tél- Eplény) és ez, valamint a vele együtt járó közlekedés megemelkedése fokozott veszélyforrásokat jelent. Ezek megfelelő kezelése elengedhetetlen, melyben szervezetünknek nagy szerepe van mind a megelőzés, mind a már kialakult helyzet megoldásában. Zirci Önkéntes Tűzoltó Egyesület társadalmi jelentőségét, fontosságát tehát mind a lakosság, mind a térségbeérkező turisták is érezhetik, így nagyobb biztonságban tudhatják magukat. A Zirci Önkéntes Tűzoltó Egyesület erőteljes társadalmi kívánalmak megvalósulását segíti elő (katasztrófa helyzetek kezelése, megelőzése, nyugalom-, biztonság biztosítása) Szervezetünk célja volt az alapszabályban leírt feladatokon túl, hogy megismertessük a tűzoltóságot, mint szervezetet és az általunk használt, alkalmazott eszközöket. Nagy hangsúlyt fektettünk az ifjúság nevelésére, mivel a tűzvédelem megismertetése, megszerettetése után lehet a jövő tűzoltói már közülük kerülhetnek ki. A szervezetünk nagyon kevés eszközökkel rendelkezik, de beszereztük a működés hatékonyságának növeléséhez szükséges eszközöket, valamint a mentési színvonal emelése célját szolgáló eszközöket. Az elkövetkező évek feladata volt, egyes eszközök kitűzött cél szerinti beszerzése. Informatikai téren fontos volt fejlődünk mivel saját eszközökkel nem rendelkezünk, szükséges volt ezen változtatnunk. Ezekkel az új eszközökkel nagyban változott a szervezetünk munkájának minősége és akár speciális helyzetben is tudunk segítséget nyújtani. Elsősorban az informatikai eszközök beszerzése (1 db asztali számítógép perifériákkal és jogtisza szoftverrel 1 db, laptop, 1 db projektor) történt meg, mivel az Egyesületünk adminisztratív feladataihoz elengedhetetlen. A Zirci Önkéntes Tűzoltó Egyesület erőteljes társadalmi kívánalmak megvalósulását segíti elő (katasztrófa helyzetek kezelése, megelőzése, nyugalom-, biztonság biztosítása), ezek erősebb helyi identitás és társadalmi aktivitást eredményeznek.

A projektmenedzsment tevékenységek leírása: 1. Projekt előkészítés (adatgyűjtés, jogosultság vizsgálat, támogatási kérelem összeállítása) 2. Pályázat elkészítése, támogatási kérelem benyújtása 3. Projekt megvalósítás témamenedzselése: a kifizetés kérelmek összeállítása, elkészítése és továbbítása a kapcsolattartás: beszállítókkal, kedvezményezettel és a közreműködő szervezettel a jogszabályi változások nyomon követése és betartása a megvalósítás során a megvalósítás során fellépő problémák kezelése, a projekt folyamatos monitorozása, megfelelő dokumentáció kezelése a kedvezményezett által kért a projekt megvalósításhoz kapcsolódó feladatok teljesítése, illetve minden olyan tevékenység elvégzése, amely a projekt megfelelő megvalósításához, fenntartásához szükséges.

A projekt együttműködés keretében valósult meg. "A BAKONYÉRT" Egyesülettel való együttműködés során vállalta, hogy 2020 december 31-ig részt vett legalább 2 alkalommal a "A BAKONYÉRT" Egyesület által szervezett fórumon, rendezvényen és fenntartotta rendes és /vagy hálózati tagságát. Zirci Önkormányzati Tűzoltósággal együtt a Mentő-, tűzvédelem tevékenységének fejlesztése, a III. Béla Gimnázium vonatkozásában Megelőző és Mentő-, tűzvédelem tevékenységének fejlesztése, illetve a könyvtár vonatkozásában is ezen a területen volt együttműködés.

Az esélyegyenlőségi szempontok közül az alábbiakat valósítottam meg a projekt során:

- 1) 30 év alatti, a HFS-sel érintett településeken élő fiatalok foglalkoztatása, letelepedésük elősegítése, esélyegyenlőségük javítása azáltal, hogy már a középiskolás kortól megismerteti velük Egyesületünk a tűzvédelmet, oktatja a megelőzést számukra. Mentési gyakorlatokat mutat be, melyek elősegítik a tudatosabb életvitelt
- 2) más, a projekt szempontjából releváns, de egyértelműen esélyegyenlőségi szempontként tekinthető tevékenységet valósít meg azáltal, hogy az Egyesület a településen élő és az itt átutazó, vagy turista személyek biztonságát egyformán biztosítja.

A környezetvédelmi szempontok közül az alábbiakat valósítottuk meg :

1) a projekt a környezeti állapot javítását, szebbé tételét is célozza vagy elősegíti ugyan nem közvetlenül, hiszen eszközvásárlás a fő cél, de Egyesületünk eddig is nagy hangsúlyt fektetett a rendezett környezetre. Rendszeresen részt vállal a szemét szedési akciókban.

2) a megvalósítás során energiatakarékos eszközök beszerzése valósul meg: az új eszközök vásárlása során az energiatakarékos informatikai eszköz beszerzés elsődleges szempont.

3) A fejlesztés (eszközbeszerzés) eredményeinek hasznosulása a fenntartási időszakban folyamatosan megvalósult az adminisztrációs, kommunikációs és oktató tevékenységek által. A fejlesztés eredményeként beszerzett eszközök fenntartása és karbantartása is sokkal kisebb költségből oldódott meg, mint ami korábban volt (kölcson eszközök, drága fenntartás), így finanszírozási oldalról jobban fenntartható. A projekt együttműködésben (3db) valósult meg, illeszkedett a HFS-ben megfogalmazott célokhoz (erősebb helyi identitás és társadalmi aktivitás)

Zirc, 2022. 06. 16.

Zirci Önkéntes Tűzoltó Egyesület

képviselőtében

Szelthoffer Ferenc